
Ordem do Dia – Pag 1/9 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 03/07/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL 

Projeto de Lei n.º 162/2024: 

Declara de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO PHANTOMS, com sede nesta 

cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 163/2024: 

Promove alterações na Lei n.º 14.409, de 03/10/2022. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 169/2024: 

Denomina de ANTONIO BATISTA, a Rua “A” do Loteamento Residencial Campo Bello 

III, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 170/2024: 

Denomina de VENDELINO FERNANDES a Rua n.º 26 no Loteamento Residencial Monte 

Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK 

Projeto de Lei n.º 177/2024: 

Denomina de NAIR PEREIRA DE LIMA a Rua n.º 01 do Loteamento Residencial Monte 

Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 185/2024: 

Declara de utilidade pública municipal o CENTRO DE VALORIZAÇÃO E 

INTEGRAÇÃO HUMANA, com sede nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 204/2024: 

Altera a Lei n.º 8.775/2006, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei n.º 182/2024: 

Institui o “Dia Municipal de Orientação e Mobilidade à Pessoa com Deficiência Visual”  

  

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade, com a inclusa Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CDHCS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 190/2024: 

Institui a Política Municipal de Transparência em Obras Públicas. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CAPICMA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 196/2024: 

Denomina de ANTÔNIO KONOFAL a Praça “Bem Viver”, localizada no Loteamento 

Residencial Jardim Royal, Bairro Neves, nesta cidade. 

  

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade, com a inclusa Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 
MOÇÕES 

 

Nº 636/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao SUPERMERCADO PONTO VERDE E AOS SEUS ADMINISTRADORES E COLABORADORES, pelo 

seu excelente trabalho realizado nesses 40 anos. 

 

Nº 637/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao estudante do Colégio Estadual Maestro Bento Mossurunga, Samuel Spinardi Schemberger, de 11 anos,  pela 

medalha de ouro no xadrez JEM sub 12; troféu de vice-campeão na categoria sub 12 e participação no Campeonato 

Paranaense de Xadrez. 

 

Nº 638/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Aluna ARYANE DINIZ WOITKOWSKI, do Colégio Estadual General Antonio Sampaio, em homenagem ao 

seu interesse e comprometimento durante participação, conquistando o prêmio do PROGRAMA “GANHANDO O 

MUNDO”, da Secretaria Estadual de Educação. Parabenizamos seu compromisso cívico e sua contribuição para o 

fortalecimento do progresso de nossa cidade. 

 

Nº 639/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Aluna THAIZA MARINA SANTIAGO, do Colégio Estadual General Antonio Sampaio, em homenagem ao 

seu interesse e comprometimento durante participação, conquistando o prêmio do PROGRAMA “GANHANDO O 

MUNDO”, da Secretaria Estadual de Educação. Parabenizamos seu compromisso cívico e sua contribuição para o 

fortalecimento do progresso de nossa cidade. 

 

Nº 640/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Aluna THAYS PERONI DOS SANTOS, do Colégio Estadual General Antonio Sampaio, em homenagem ao 

seu interesse e comprometimento durante participação, conquistando o prêmio do PROGRAMA “GANHANDO O 

MUNDO”, da Secretaria Estadual de Educação. Parabenizamos seu compromisso cívico e sua contribuição para o 

fortalecimento da democracia e o progresso de nossa cidade. 

 

Nº 641/2024 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Destinado ao Setor de Recursos Humanos, Medicina do Trabalho, Apoio ao Servidor e a responsável Rafaele Chirigatti 

De Andrade, cujo objetivo é homenagear aos bons serviços prestados a comunidade. 

 

Nº 642/2024 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a COORDENADORIA DE VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA do Município, neste ato representado por 

Caroliny Stocco, cujo objetivo é homenagear aos excelentes serviços prestados a comunidade.  

 

Nº 643/2024 do Vereador DR. ZECA,  'Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Destinado ao Ambulatório de Saúde Mental Dr. Cândido de Mello Neto e a responsável Fernanda Scheifer, cujo objetivo 

é homenagear aos bons serviços prestados a comunidade. 

 

Nº 644/2024 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA ESPECIALIZADA (SAE), ao CENTRO DE TESTAGEM E 

ACONSELHAMENTO (CTA) e a FARMÁCIA ESPECIALIZADA do Município, neste ato representado por Jean 

Fernando Sandeski Zuber, cujo objetivo é homenagear aos excelentes serviços prestados a comunidade. 

 

Nº 645/2024 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a VIGILÂNCIA SANITÁRIA do Município, neste ato representado por Simone Patricia de Barros, cujo objetivo 

é homenagear aos excelentes serviços prestados a comunidade. 

 

Nº 646/2024 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Destinado ao Programa Nacional de Imunizações do Brasil e a responsável Stela de Souza Godoy, cujo objetivo é 

homenagear aos bons serviços prestados a comunidade. 

 

Nº 647/2024 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Destinado ao Núcleo de Educação Permanente (NEP) e a Gerente Raquel do Carmo Mocelim, cujo objetivo é homenagear 

aos bons serviços prestados a comunidade. 

 

Nº 648/2024 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Destinado ao Controle de Zoonoses e ao responsável Leandro Inglês, cujo objetivo é homenagear aos bons serviços 

prestados a comunidade. 

 

Nº 649/2024 do Vereador DR. ZECA,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Destinado a Central de Transporte e ao responsável Gilson de Oliveira, cujo objetivo é homenagear aos bons serviços 

prestados a comunidade. 

 

Nº 650/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Moção Nº 1510/23 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao curso de Direito UEPG conquista Selo OAB Recomenda pela quarta vez, que reconhece a excelência da estrutura do 

curso e do desempenho de professores, profissionais e alunos na área jurídica. 

 

Nº 651/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, O Vereador abaixo assinado, conforme disposto no art. 117 

do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que realize 

estudos e posterior encaminhamento de regulamentação, via decreto, da L E I Nº 1 4. 9 6 5, de 09/01/2024, que proíbe o 

uso e aplicação de produtos agrotóxicos nas proximidades de equipamentos urbanos e núcleos residenciais situados na 

zona urbana e rural do Município de Ponta Grossa. 

 

Nº 652/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à, Gabrielle Aparecida Okuma, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área da 

Saúde. 

 

Nº 653/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Soldado Primeira Classe da Guarda Municipal César Edgard Padilha pelos serviços prestados ao Município de 

Ponta Grossa. 

 

Nº 654/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à Ariana Gomes de Siqueira, Edinéia da Silva, Juliane Gibala Carrico, Ivana Carvalhal, Suellen Galvão Jansen, 

Carolina Rodrigues de Andrade, Annelise Moya Teixeira, Michele Santana Mira e Ana Paula Melo, pela organização da 

Campanha Saúde Mental Materna Importa realizada durante o Maio Furta Cor em Ponta Grosa. 

 

Nº 655/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 

O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao mestre em direito e escritor, em reconhecimento pelo lançamento do livro “Delitos de corrupção ativa e 

passiva na jurisprudência do STJ”, tema de suma importância na política atual.  

 

Nº 656/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Academia de Danças Gaúchas Campeiros da Tradição e ao Professor Rafael Bueno. 

JUSTIFICATIVA 

A Presente Moção tem por objetivo homenagear a Academia de danças Gaúchas Campeiros da Tradição e ao Professor 

Rafael Bueno, que contribuem significativamente com o resgate e a preservação da cultura gaúcha. Vale destacar que no 

dia 06 de julho de 2024, aproximadamente 500 alunos estarão se formando no Clube Verde, um importantíssimo evento 

da Cultura Gaúcha. 

 

Nº 657/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável do Soberano 

Plenário, requeremos que seja encaminhada a presente, 

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Á Senhora Renata Da Silva Zanoni, proprietária do Pet Dog Love, pelo notável sucesso e dedicação em seu 

empreendimento. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1636/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário,  seja  oficiada  a  Excelentíssima  Senhora  Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência   determine   aos   departamentos   competentes  da  municipalidade,  providências objetivando com máxima 

urgência solicitar a colocação de ponto de Ônibus na Rua Arnaldo Wolf próximo ao número 1217, Loteamento  Recanto 

Brasil, no Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

 

 

Nº 1637/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando, em caráter de 

urgência, o patrolamento e cascalhamento da rua Vergílio Gomes de Araújo, localizada no Cará Cará. 

 

Nº 1638/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando a 

instalação de uma lombada R. Luiz De Paula no Bairro Jardim Veneza II, em frente ao número 921 nesta cidade. 

 

Nº 1639/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

manutenção/substituição dos equipamentos do parquinho (lateral da Igreja Católica) da localidade do Passo do Pupo,  

Distrito de Itaiacoca. 

 

Nº 1640/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

manutenção/substituição dos equipamentos do parquinho (junto à UBS)  da localidade do Biscaia,  Distrito de Itaiacoca. 

 

Nº 1641/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
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Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando o 

aumento da frota de ônibus da VCG Terminal Uvaranas x Distrito e Distrito Industrial x Terminal Uvaranas. 

 

Nº 1642/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, conforme o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, a solicitação à Secretaria de Obras 

Públicas para a inclusão da Rua Cerejeira, localizada no bairro Santa Paula, no plano de pavimentação asfáltica do 

município. 

 

Nº 1643/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que tome providências para que seja incluso no Plano Municipal de Pavimentação, a Rua 

Blenda - Colônia Dona Luiza 

 

Nº 1644/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implementação de 

pintura e placa de sinalização para vaga rápida na Rua Joaquim de Paula Xavier em frente ao n°561, Estrela.  

 

Nº 1645/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implementação de 

sinalização horizontal e vertical, incluindo placas de “pare” em todos os cruzamentos recém asfaltados no bairro Ronda. 

 

Nº 1646/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que tome providências para que seja incluso no 

Plano Municipal de Pavimentação, a Rua Prazio - Ouro Verde (ao lado da creche) 

 

Nº 1647/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um a 

pavimentação asfáltica da Rua Dário Veloso, n° 1521, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 1648/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 

patrolamento e cascalhamento na Rua Cruzeiro do Sul, Jardim Estrela do Norte - Bairro Chapada, nesta cidade.  

 

Nº 1649/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 

patrolamento e cascalhamento na Rua do Corruíra, n° 121, Vila Borato - Bairro Chapada, nesta cidade.  

 

Nº 1650/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o corte 

do Eucalipto localizado na Rua Sertanópolis, Bairro Contorno, nesta cidade.  

 

Nº 1651/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, conforme o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, que seja oficiado a Excelentíssima 

senhora Prefeita Elizabeth Schimdt , para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, a colocação 

de traves novas e melhorias na grama do campo de futebol society da Vila Boreal, localizado entre as Ruas Radialista 

Aroldo Martan e Vereador Luiz Calor Hilgenberg, Boreal - Periquitos. 

 

Nº 1652/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação R. Prof. Dr. Estevão Zeve Coimbra - Contorno - Ponta Grossa - PR 
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Nº 1653/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando “Roçada” no Campo 

de Futebol Society e redondeza no Bairro Quero Quero, nesta cidade. 

 

Nº 1654/2024 do Vereador DR. ZECA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, que 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a retirada/limpeza de entulho, que se encontra em frente ao 

''Superposto'' do Panamá, bairro Neves, nesta cidade.  

 

Nº 1655/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação R. Dr. Estevam Ribeiro de Souza Neto - Contorno 

 

Nº 1656/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja feita a construção de uma lombada elevada na Rua Teixeira Mendes em 

frente número 748, Uvaranas 

 

Nº 1657/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de 

pavimentação a rua Félix Pacheco, trecho que compreende a rua Campos Vergueiro até a rua Xavier de Souza, localizada 

na Vila Claudionora em Uvaranas. 

 

Nº 1658/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa 

buracos na rua Félix Pacheco, trecho que compreende a Rua Visconde do Bom Retiro até a rua Ucrânia, localizada na Vila 

Marina, Uvaranas. 

 

Nº 1659/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa 

buracos na rua Ferreira de Araújo, trecho que compreende a Rua Barão de Ramalho até a rua Xavier de Souza, localizada 

em Uvaranas. 

 

Nº 1660/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de 

pavimentação do Município a rua Ferreira de Araújo, trecho que compreende a Rua Carneiro Ribeiro até a rua Guia 

Lopes, localizada em Uvaranas. 

 

Nº 1661/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um a 

manutenção da estrada que segue do Alagado até a entrada da Cachoeira do Rio São Jorge, nesta cidade.  

 

Nº 1662/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências para recuperação asfáltica em toda a extensão da Avenida Antares, esta localizada na 

região de Oficinas 

 

Nº 1663/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências para recuperação asfáltica em toda a extensão da Avenida Tocantins, esta localizada no 

bairro do Cará Cará 

 

Nº 1664/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Alvina Bauzer Hilgemberg, esta situada no Bairro da 

Chapada. 

 

 

Nº 1665/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Ernesto Hilgemberg, esta situada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1666/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Francisca Muller, esta situada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1667/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Gilberto Girardi, esta situada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1668/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua José Sezinando Bueno, esta situada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1669/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Luiz Migliorini, trecho compreendido entre as Ruas Germano 

Justus e Edilson Araujo, esta localizada no Parque dos Pinheiros.  

 

Nº 1670/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Ernesto 

Hilgemberg, esta situada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1671/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Francisca Muller, 

esta situada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1672/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Gilberto Girardi, 

esta situada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1673/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua José Sezinando 

Bueno, esta situada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1674/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com máxima urgência 

a vistoria in loco na Rua Tobias Moscoso, frente ao n° 530, Bairro Ronda, nesta cidade.  

 

Nº 1675/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 

patrolamento e cascalhamento na Rua Ibiporã, Bairro Ronda, nesta cidade.  

 

Nº 1676/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 02/07/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 


